

Κύριε Συνάδελφε

Οι υπογεγραμμένοι συνάδελφοι υμών, αποτελούντες την Οργανωτική Επιτροπή του Α΄ Πανελληνίου Οδοντιατρικού Συνεδρίου, του συγκαλουμένου εν Αθήναις την 23ην Απριλίου 1925, λαμβάνομεν την τιμήν να απευθύνωμεν υμίν την παρούσαν πρόσκλησιν και να παρακαλέσωμεν υμάς εν ονόματι της συναδελφικής αλληλεγγύης να δηλώσπετε εγκαίρως συμμετοχήν.

Κύριε Συνάδελφε

Το Συνέδριον εις ο προσκαλείσθε, ως οδοντίατρος, να συμμεθέξτε, είναι, ως γνωστόν, το πρώτον εν Ελλάδι συγκαλούμενον, προώρισται δε να σημειώσπ σταθμόν ιστορικόν διά τον ημέτερον κλάδον.

Μη λησμονήτε, κ. συνάδελφε, ότι είσθε μέλος μιας επιστημονικής οικογενείας και ότι τα συμφέροντα υμών είναι αρρήκτως συνδεδεμένα με τα συμφέροντα όλων των άλλων συναδέλφων σας.

Μη λησμονήτε ότι η οδοντιατρική επιστήμη, εις άλλας κοινωνίας, προήχθη εις βαθμόν μέγαλον, διά της συνεργασίας πάντων των την επιστήμην τοιαύτην ασκούντων, και ουχί διά της μεμονωμένης εργασίας των ολίγων.

Μη λησμονήτε ότι τα τοιαύτα Συνέδρια, ένα κυρίως σκοπόν επιδιώκουσι, την καλύτερευσιν δήλον ότι των υφισταμένων όρων και συνθηκών υφ΄ ας μία ειδική τάξις ανθρώπων διαβιοί, και ότι το ημέτερον Συνέδριον εις τούτο προ παντός αποβλέπει, εις την καλύτερευσιν των όρων των αφορώντων τον οδοντιατρικόν κλάδον και την προστασίαν των συμφερόντων αυτού.

Εν τω Συνεδρίω όθεν τούτω θα συζητηώσι ζητήματα καθαρώς επαγγελματικής φύσεως, θα αναπυχθώσι θέματα σχετικά με την προαγωγήν του κλάδου ημών και εν ενί λόγω θα τεθώσιν αι βάσεις νέας καταστάσεως, νέας ζωής επαγγελματικής, νέας οδοντιατρικής περιόδου. Εκ της συζητήσεως δε ταύτης των επαγγελματικών ζητημάτων και της αναπτύξεως των ειδικών θεμάτων, ασφαλώς θέλει προέλθη αγαθόν, τόσον διά τον κλάδον ημών όσον και διά την κοινωνίαν, πιστοί θεράποντες της υγείας την οποίας ετάχθημεν.

Κύριε Συνάδελφε

«Τα καλά κόποις κτώνται». Μη νομίσπετε ότι και άνευ υμών το συνέδριον θα επιτύχη και συνεπώς ότι είσθε περιττός. Τουναντίον, εάν δεν κοπάσπετε και υμείς, εάν δεν θυσιάσπετε και υμείς κάτι, το Συνέδριον θ΄ αποτύχη και θα διαπιστωθή διά μίαν έπι φοράν ότι δικαίως πάσχομεν. Διότι εάν σκεφθώσιν όλοι οι κ.κ. Συνάδελφοι κατά μόνας έκαστος το αυτό, τότε ασφαλώς το Συνέδριον θ΄ αποτύχη και θα υπέχητε και υμείς μέρος της ευθύνης αυτής. Η παρουσία υμών συνεπώς, είναι όχι μόνον απαραίτητος αλλά και επιβεβλημένη υπό των περιστάσεων.

Ένεκα των λόγων τούτων λαμβάνομεν την τιμήν να αποστείλωμεν υμίν την πρώτην ταύτην πρόσκλησιν και παρακαλούμεν υμάς εν ονόματι της συναδελφικής αλληλεγγύης, εν ονόματι αυτών τούτων των συμφερόντων σας, εν ονόματι της υπάρξεως και ευημερίας του κλάδου ημών, να μη λείψπετε του Συνεδρίου.

Κανονίσατε τας υποθέσεις υμών ούτων, ώστε να δυνηθήτε να απουσιάσπετε του τόπου των εργασιών σας επί τετραήμερον και να παρακολουθήσπετε τας εργασίας του Συνεδρίου, να ακούσπετε τι θα συζητηθή, να εκφέρπετε την γνώμην σας, να ενισχύσπετε τον κοινόν αγώνα και να συντελέσπετε και υμείς υπέρ του μεγάλου καλού της κοινής ημών επαγγελματικής Οικογενείας.

Συμπληρώσατε το εσώκλειστον δελτίον και αποστείλατε αυτό το ταχύτερον, ίνα κανονίση η Επιτροπή τας λεπτομερείας, επί τη βάσει του αριθμού των μελλόντων να παραστώσιν εις το συνέδριον.

Μετά συναδελφικής αγάπης

Η επί του Α΄ Πανελληνίου Οδοντιατρικού
Συνεδρίου Επιτροπή

Ο Πρόεδρος: Ν. Παπαντωνόπουλος

Ο Γεν. Γραμματεύς: Ι. Καρέκλης

Τα Μέλη: Ν. Νικολαΐδης, Νικ. Δεσσύλας, Δ. Ανδριανός, Π. Παπαπαναγιώτου, Δ. Ζαχαρόπουλος, Α. Τζωρτζόπουλος, Α. Κρίκος, Π. Κιοκπός, Α. Ιωαννίδης, Κ. Μιχαηλίδης, Α. Παπακρήστου, Θ. Καλογιάννης, Γ. Μπρέλλης, Α. Μαύρος, Χρ. Καραπας, Π. Παντατζής, Κ. Σταυρίδης, Α. Κοντοφρύδης, Α. Δρακόπουλος, Θ. Θεοδώρου, Δ. Πολυχρονέας, Δ. Παπαβασιλείου, Στ. Μανουνλίδης.

Γραφεία της Οργανωτικής Επιτροπείας:
Οδός Αγίου Κωνσταντίνου 10α, Εις Αθήνας